



Datum: 08.12.2021
Medij: Narodne novine - Niš
Rubrika: Informator
Autori: V.P.

Napomena:
Površina: 483



Teme: Nebojša Stefanović; Ministarstvo odbrane

Naslov: SARI, VELJKU I KOSTI NAGRADE NA KONKURSU "NAŠ VOJNIK, NAŠ HEROJ"

Strana: 2

УРУЧЕНЕ НАГРАДЕ ПОБЕДНИЦИМА КОНКУРСА "НАШ ВОЈНИК, НАШ ХЕРОЈ"

САРИ, ВЕЉКУ И КОСТИ НАГРАДЕ НА КОНКУРСУ "НАШ ВОЈНИК, НАШ ХЕРОЈ"

Сара Вучковић, ученица четвртог разреда ОШ "Ђеле кула" из Ниша освојила је прву награду у категорији ликовна култура, а награђена је и њена учитељица Виолета Милићевић

Друго место је освојио Вељко Живковић, ученик четвртог разреда ОШ "Свети Сава" из Ниша у области технике и технологије, а трећу награду у истој категорији и области освојио је Коста Лазаревић из исте школе

Ученицима основних школа, победницима конкурса "Наш војник, наш херој", који су заједно организовали Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Министарство одбране, уручене су награде.

Награде су уручили први потпредседник Владе и министар просвете, науке и технолошког развоја Бранко Ружић и министар одбране Небојша Стефановић.

Међу награђеним ученицима налазе се и Сара

Вучковић, ученица 4. разреда ОШ "Ђеле кула" из Ниша и учитељица Виолета Милићевић, у категорији ликовна култура. Она је освојила прву награду у категорији од првог до четвртог разреда.

У категорији ученика од првог до четвртог разреда друго место је освојио Вељко Живковић, ученик 4. разреда ОШ "Свети Сава" из Ниша у области технике и технологије.

Трећу награду у истој категорији и области освојио је Коста Лазаревић, ученик 4. разреда



ДЕЦА, УЧЕСНИЦИ КОНКУРСА СВЕСНА ПАТРИОТИЗМА НАШЕ ВОЈСКЕ: међу награђенима и три ученика из Ниша



ОШ "Свети Сава" из Ниша.

Министар просвете Бранко Ружић честитао је награђенима и истакао да је циљ конкурса био да подстакне ученике на размишљање о историји наше земље, узвишеним моралним вредностима, традицији и идентитету нашег народа.

"Ученички радови на овом конкурс су пока-

зали да су размишљања о војницима наше државе испуњена поносом, који проистиче из чињенице да смо ми увек водили ослободилачке ратове, те да самим тим имамо плејаду хероја и мислим да смо једна од ретких нација која тиме може да се подичи", рекао је министар Ружић и оценио да бити војник значи припадати једној од најчаснијих

и најплеменитијих професија.

Он је истакао да ученици, као аутори ових радова, откривају и поручују, да нас војници и данас, као и у целокупној историји наше државе, уче најбољим и бесмртним примерима патриотизма, рођеним из дубоке, неупоредиве љубави према своме народу и држави.

В.П.

